Tema 1. Yncnennble MeToabI anreopbl
Nlekuus 2. Npamblie n nTepaumMoHHbIe YUCTEHHbIe
MeToAbl
peweHusa CI1AY

Llenb: N3y4YnTb CUCTEMATU3NPOBAHHYIO OCHOBY
TEOPETUYECKNX 3HAHMM MO  YUCIEHHBIM MNPAMbIM U
nTepaunoHHblM Mmetogam pewueHus CI1AY.

Y4yeOHble BONpPOChI:

2.1. Metop ncknroveHunsa laycca.

2.2. MeToa npocTton ntepauuu.

2.3. Metoa 3engens.

2.4. MeTop ckansipHoun nporoHku ([1], c. 26...28).
Jlnteparypa K nekumm 2:

1], c. 16...34;

2],c.7...17;19...29;

3], c. 4...13.




2.1. MeTtoa uckntoveHns Faycca
Oana CNAY:
all-x1+al2-x2+al3-x3=>5l,
a2l-x1+a22-x2+a23-x3=52,
a3l-x1+a32-x2+a33-x3=53.
NMpamown xoa:
CocTaBM pacLUMPEHHYIO MaTpuLy:
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BTopou war
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OOpaTHbIN xon;:
a33? - x3=b3% — x3=53%/a33";

a22V  x2+a23" . x3=p2" - x2 = (2" —a23" -x3)/a22";
all-x1+al2-x2+al3-x3=b01—> x1=(bl —al2-x2—al3-x3)/all.

ObpaTHbIV Xo4 3aKOH4YeH!

3agaHHaa CJ1AY pelweHa meToaom Ucknro4veHus Mayccal

3amevaHue 1. Ecnn Bce anemMeHTbl KakoW-nmMbo CTPOKU
MaTpuubl CUCTEMBI A B pesynbrarte npeobpasoBaHuUda cTanu

PaBHbLIMW HYIMO, a npaBas 4Yactb b He pasua nyaw, To CIAY
HeCcOBMeCTHA, MOCKOSbKY He BbINOMHAKTCA YCNOBUA TEOpEMbI

Kponekepa-Kanein.



2.2. MeTop npocToun ntepauumn

3agaHa CJIAY:

all-x1+al2-x2+...+aln-xn=>bl,

a2l-x1+a22-x2+...+a2n-xn=>b2,

anl-x1+an2-x2+...+ann-xn = bn. (3)

QkBuBaneHtHaga CJIAY:

xl=pl+all-xl+al2-x2+...+aln- xn,
x2=P2+a2l-xl+a22-x2+...+a2n-xn,

N S
x=pB+a-x, (5)
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UTepaunoHHas nocrnenoBaTtesibHOCTb
MeTo4da NPOCTOU utepauumn

YcnoBme OCTaHOBKU NTeEPaALiIMOHHOIO Mnpouecca.
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2.3. MeTon 3enaens

x1% = B1+0- X1 +a12-x2% + ..+ aln-xn™,

25 = B2 4+a21- 1% +0-x2% + .+ a2n-xn'",

X35 = B3+ a31- X1 + 032 x2% Y +0- 23" + .+ a3n-xn'",

+o(n=1),3-x3"" + +a(n-1),n-xn",

xn™ = Bn+onl- X1 +on2 - x25 +om3 - x30 4

+..+on,(n=1)-x(n=D)"" +0.-xn"™.

!
[ XV =B+ B- XV 4C- X, ] (9)




[ &0 = B+ B x D 4C . 1P, ] (9)
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YcnoBue OCTaHOBKU NTepauMoOHHOIO rnpouecca.
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